

“五一”小长假沈铁增开34对临客

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者李娜报道 日前,中国铁路沈阳局集团有限公司在铁路12306网站发布五一小长假期间增开旅客列车的公告,从4月26日起至5月4日,沈铁将陆续加开34对沈阳至本溪、盘锦、朝阳、阜新、山海关等方向临时旅客列车,方便旅客节假日出行。

| 序号 | 日期 | 班次 |
|----|------------|---|
| 1 | 4月26日-5月4日 | 隔日大连北~山海关间加开G9137/40次 |
| | 4月27日-5月5日 | 隔日山海关~大连北间加开G9139/8次动车组列车。 |
| 2 | 4月30日 | 沈阳北~阜新间加开G9154/3次动车组列车。 |
| 3 | 4月30日、5月4日 | 沈阳~本溪间加开D7673/4次动车组列车。 |
| 4 | 4月30日 | 沈阳北~丹东间加开D7697/8次动车组列车。 |
| 5 | 5月1、4、5日 | 大连北~庄河北间加开D7707/8次动车组列车。 |
| 6 | 4月30日 | 大连北~庄河北间加开D7709/10次动车组列车。 |
| 7 | 4月30日 | 长春(西)~吉林间加开C1275/6次动车组列车。 |
| 8 | 4月30日 | 长春~吉林间加开C1277/8次动车组列车。 |
| 9 | 4月30日 | 长春~松原间加开C1323/4次动车组列车。 |
| 10 | 4月30日-5月4日 | 长春~白城间加开C1353/4次,长春~松原间加开C1325/6次、C1327/8次动车组列车。 |
| | | 长春西~延吉西间加开C1055/8次,长春~延吉西间加开C1057/6次动车组列车。 |
| 11 | 4月30日-5月4日 | 长春~延吉西间加开C1051/2次、C1053/4次,长春~吉林间加开C1273/4次动车组列车。 |
| | | 长春~延吉西间加开C1051/2次、C1053/4次动车组列车。 |
| 12 | 5月4日 | 长春~延吉西间加开C1051/2次、C1053/4次动车组列车。 |
| 13 | 4月30日-5月4日 | 大连~鞍山间加开K5051/2次列车。 |
| 14 | 4月30日-5月4日 | 沈阳~昌图间加开K5053/4次列车。 |
| 15 | 4月30日-5月4日 | 沈阳北~大石桥间加开K5056/5次列车。 |

| 序号 | 日期 | 班次 |
|----|------------|---|
| 17 | 5月1日-5日 | 沈阳~昌图间加开K5057/8次列车。 |
| 18 | 4月30日-5月4日 | 沈阳~盘锦间加开K5060/59次列车。 |
| 19 | 4月30日-5月4日 | 沈阳(南)~朝阳间加开G9162/1次临时动车组列车。 |
| 20 | 4月30日-5月4日 | 沈阳北~朝阳间加开G9156/5次临时动车组列车。 |
| 21 | 4月30日-5月4日 | 沈阳北~阜新间加开D8082/D8085次、沈阳~阜新间加开D8084/D8081次、D8086/D8083次临时动车组列车。 |
| | | 沈阳北~阜新间加开D8088/7次动车组列车。 |
| 22 | 4月30日、5月4日 | 沈阳~大孤山间加开D7763/6、D7765/4、D7767/70、D7769/8次临时动车组列车。 |
| 23 | 4月30日-5月4日 | 沈阳~丹东间加开D7657/8、D7659/60、D7661/2次动车组列车。 |
| 24 | 4月30日-5月4日 | 隔日长春~珲春间加开C1071/C1072次、长春~延吉西间加开C1073次动车组列车 |
| | | 隔日延吉西~长春西间加开C1074次、长春西~珲春间加开C1075/6次动车组列车。 |
| 25 | 4月29日-5月3日 | 隔日延吉西~长春西间加开C1074次、长春西~珲春间加开C1075/6次动车组列车。 |
| 26 | 5月1日-5月4日 | 沈阳北~山海关间加开K5012/1次列车。 |
| 27 | 4月30日-5月4日 | 白城~长春间加开K5022/1次管内临时旅客列车。 |
| 28 | 4月30日-5月4日 | 长春~榆树间加开K5023/4次管内临时旅客列车。 |
| 29 | 4月30日-5月4日 | 大连~沈阳间加开K5027/8次列车。 |
| 30 | 4月30日-5月4日 | 长春~大连间加开K5032次列车,5月1日-5月5日大连~长春间加开K5031次列车。 |
| 31 | 4月30日-5月4日 | 通辽~长春间加开K5035/8/5 K5036/7/6次列车。 |
| 32 | 4月27日 | 沈阳~丹东间加开D7667/8次动车组列车。 |

如有变化以车站当日公告为准。

天气转暖 沈城蔬菜价格“15降5涨”

四种蔬菜降价超10% 猪肉价格小幅上涨1.01%

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者董丽娜报道 随着沈城气温的转暖,沈阳蔬菜价格继续回落。重点监测的20种蔬菜平均价格为6.89元/公斤,比上周下降6.84%。蒜薹、黄瓜、芸豆、油菜价格降幅超过10%。

沈阳市发改委价格菜篮子信息发布平台的价格监测数据显示,受沈城天气转暖影响,上周

沈阳精细菜及叶类蔬菜供应量逐渐增加,重点监测的20种蔬菜价格“15降5涨”,平均价格为6.89元/公斤,比上周下降6.84%。其中,由于新鲜蒜薹大量上市,价格降幅明显,价格为15.05元/公斤,降幅为16.25%;其他精细菜及叶类蔬菜价格也纷纷下降,黄瓜、芸豆、油菜、韭菜价格分别下降13.91%、15.91%、14.60%、7.29%。由于

大白菜、土豆、胡萝卜、圆葱、冬瓜等冬储菜存储量逐渐减少,价格小幅上涨。

上周,沈城生猪价格稳中有升,带动猪肉价格小幅上涨。猪肉各部位平均价格为25.65元/公斤,比上周上涨1.01%。牛肉价格为62.51元/公斤,与上周持平;羊肉价格为62.87元/公斤,比上周微降0.08%。

沈城鸡蛋价格上周陷入波动调整,周平均价格为7.58元/公斤,比上周微涨0.43%。白条鸡价格为16.31元/公斤,比上周微涨0.15%。

上周,沈城粮油价格保持稳定。大米、精粉、桶装豆油、桶装花生油价格分别为5.60元/公斤、5.69元/公斤、53.68元/5L、142.02元/5L,均与上周持平。

今年辽宁计划对94个重点单位开展安全生产检查

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者徐月媛报道 今年,我省对非煤矿山企业、危险化学品生产企业、冶金等工贸行业规模以上企业强化安全生产监督检查,检查覆盖率分别要达到2.3%以上、5.4%以上和0.5%以上;隐患整改率要达到95%以上,事故调查按期结案率达到100%,以进一步加强安全生产监管执法,促进生产经营单位安全生产主体责任落实。日前,省应急管理厅对2019年度安全生产监督检查计划作出部署。

检查计划要求,在安全生产监督检查工作中,实行特殊时段监督检查、季节性监督检查、专项检查、专项整治、随机抽查相结合,针对重点时段和重要活动,开展防震减灾、防汛、森林

草原防火等专项检查。要严格落实源头管控,深入推进风险分级管控和隐患排查治理双重预防机制建设,突出开展重点专项整治,持续加大监管执法力度,建立健全专业化、职业化的应急救援队伍,不断增强应急救援实战能力,全力推进安全生产治理体系与治理能力现代化。

检查计划还明确,今年在全省范围内计划对94个重点单位开展检查,包括:近3年发生过造成人员伤亡的生产安全事故的生产经营单位,安全生产风险等级为红色及橙色的生产经营单位,试生产或复工复产的生产经营单位,涉及“两重点一重大”的危险化学品生产经营企业、烟花爆竹批发企业。

到2022年 全省50所高校向应用型转变

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端主任记者经森报道 到2022年,建设400个左右国家级和600个左右省级一流专业。到2035年,基本形成国内一流的高水平本科教育。

近日,《辽宁教育现代化2035》《辽宁加快推进教育现代化实施方案(2018-2022年)》配套文件之一《关于加快建设高水平本科教育 全面提高人才培养能力的实施意见》正式印发。近年来,面向三次产业发展需求,我省统筹推进高校布局结构调整,超前设置数据科学与大数据技术、机器人工程、新能源材料与器件等工业八大门类产业急需的本科专业66个。下一步,我省将建立健全专业动态调整机制,对标全省发展战略和经济

社会发展需求,主动布局人工智能、养老护理、儿科等战略性新兴产业发展和民生急需的相关专业,做好存量升级、增量优化、存量消减,切实优化学科专业结构。目前,我省已有21所本科高校的937个专业开展向应用型转变试点改革,应用型人才年培养规模达到12万人左右。今后,我省将坚持把专业设置作为推进高校向应用型转变的切入点,完善专业设置预警与服务机制,公布年度建议暂缓增设专业的“负面清单”和经济社会发展急需专业名单,推动一大批应用型本科专业转型发展。预计到2022年,全省共有50所高校开展向应用型转变改革,占全省高校总数的近八成。

“文海玉 快来取护照”

“文海玉,我捡到了你的护照,你在哪,快来取。”沈阳一热心市民捡到一本尚在有效期的外地人护照,希望通过本报尽快找到失主,别耽误了出国,因为补办护照也需要时间。

昨日,沈阳市民张先生给本报新闻热线96006打来电话:“15日傍晚,我在昆山中路98-1号盛京银行门口捡到一本护照,主人的名字叫文海玉,请报社帮忙找到失主。”

张先生捡的这本护照,主人叫文海玉,出生地是黑龙江,出生日期是1972年,办证时间是2010年1月,有效期至2020年1月,护照编号后4位数是3753。

“丢了护照肯定挺着急,这要是等着出国旅游用,那就更麻烦了,补办也需要时间。希望失主看到报道后尽快把护照拿回去。”张先生说。谁丢失了护照或者认识文海玉,请和本报



文海玉的护照被热心人捡到。 读者供图

新闻热线96006联系。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吉向前

征兵宣传进校园 助推强军报国梦

沈阳市皇姑区人民武装部 张阳

近日,皇姑区人民武装部结合到辖区10余所高中办理发放兵役登记证时机,深入开展“征兵宣传进校园”活动,为在校学生讲解2019年新兵征集流程及相关惠兵政策,发放《征兵宣传手册》。同时对有入伍意愿的学生现场进行预征报名,简化流程,高效服务。

在沈阳市第十一中学教室里,区人武部工作人员为在场的学生们介绍:“参军入伍、保家卫国,既是《兵役法》《国防法》赋予我们每个公民的基本权利和神圣义务,也是国家和军队的使命召唤,更是成人成才难得的机遇。我们鼓励高三毕业生积极参军入伍,报效祖国,建设军营,为部队现代化做出贡献。”征兵宣传进校园,直接和学生对话,是皇姑区人武部努力提高征兵“报名率”的一

项实际举措。

据了解,近年来,为提高有志青年及大学生应征入伍率,向部队输送更多优质人才,在国家规定的有关优待政策基础上,沈阳市也先后出台了多项惠兵政策,提高义务兵家庭优待金,对大学生退役士兵单列指标招考事业编岗位,对大学生新兵发放自主就业经济补助金等。下一步,皇姑区人武部还准备先后到辖区各高校持续开展征兵宣传活动,把征兵宣传公告和征兵宣传手册发到学生手里,组织征兵工作人员到学校开展政策解读和征兵展板巡展。同时,依据征兵政策调整变化,把握征集对象群体特点,做到及时、有效、全面开展好各项征兵工作,有效激发适龄青年报名参军热情。